



《蒙面歌王》还是《我是歌手》？

张学友陈奕迅遭真人秀争夺

近日，陈奕迅、张学友、林俊杰等实力歌手齐齐亮相第26届台湾地区金曲奖。巧合的是，同一时间网络上有多条微博爆料称这些在金曲奖上风头十足的歌手，可能加盟江苏卫视《蒙面歌王》或湖南卫视《我是歌手》。其中，新晋金曲歌王陈奕迅的名字赫然同时位列两档节目的邀请名单上，而张学友则被爆料有望加盟“蒙面”角逐，实力唱将疑遭哄抢。

记者 林旻



张学友



陈奕迅

《蒙面歌王》节目前两期录制之后，就有多条微博爆出参赛歌手名单，张学友、陈奕迅、孙楠等都在其列，“第一批名单遭泄露，按这份名单来看这节目是要逆天了！大牌太多了，张学友都来了，刘德华还远吗？”根据《蒙面歌王》猜评团成员伊能静、巫启贤、戴军证实，节目首次录制就有一名港台地区超级唱将空降现场，揭面后引发全场一片惊呼。而参与节目录制的某观众也透露，有一位蒙面唱将穿着打扮和陈奕迅风格极为相似，部分观众才猜测这应该就是陈奕迅。

就在《蒙面歌王》名单在网络流传不久，第四季《我是歌手》的阵容也疑似公布，其中也有陈奕迅的名字。此前，陈奕迅曾在第三季节目中作为帮唱嘉宾登场。

与此同时，另一位被网友锁定的唱将则是在金曲奖上与陈奕迅同时出现的“歌

神”张学友。网友“鼠宝”爆料歌神或将超以超高身价加盟某档节目，身价预估超越好声音导师。去年，张学友曾在公开访问时，谈及综艺节目的邀约：“其实我心动很多次！”

此前，韩红曾邀请张学友一起参加湖南卫视《我是歌手》第三季，遭“歌神”婉拒：“虽因歌唱比赛获得进入歌坛的机会，但每次参加比赛我都很紧张、有点怕。”据了解，张学友与江苏卫视交情匪浅，首次现身内地跨年，就献给了荔枝台。而《蒙面歌王》首次录制专场，戴军就回忆到最后荣耀揭面的歌手，是一位所有人都非常敬佩的前辈唱将。猜评团成员和观众一起全场起立，合唱这位歌手的代表作品，被猜评团誉为“历史性的一刻”。由此判断，“歌神”极有可能已经悄然出现在《蒙面歌王》舞台上，与江苏卫视再续前缘。

《我是路人甲》昨在甬点映 刷爆人情卡的尔冬升要来刷票房

香港电影圈有名的“三少爷”尔冬升，一出道就是主演，从来就没有当过“路人甲”，却偏偏要拍一部《我是路人甲》，演绎“横漂”群体的追梦故事。昨天，尔冬升新片《我是路人甲》在民光影城提前点映，几位群众演员真实经历的故事很抓人心，接地气的情节频繁引发笑场。影迷感慨“难怪影帝梁朝伟会亲自为影片写影评”。导演尔冬升刷爆了人情卡要来刷票房，影片将于明天起在全国公映。

《我是路人甲》是一部由龙套演员主演的电影，尔冬升为此刷爆自己的人情卡做宣传。除了不少明星帮忙客串，还有一些明星以各种方式站出来力荐。比如梁朝伟提笔写影评，舒淇日前也写下数千字的“路人甲”感想。

在中国目前的电影大环境下，《我是路

人甲》确实显得有些不合群：不用大明星撑场挑大梁，几位主角是奋斗在横店影视城的群众演员，而且都以真实名字出现在影片中，内容也是围绕他们当“路人甲”这么多年，发生在自己身上有关爱情和梦想的真实故事。影迷们昨天还在片中找到不少惊喜。明星龙套袁咏仪、冯德伦、吴彦祖、方中信、麦兆辉、庄文强、许鞍华、张静初等人陆续出现后，观众的热情被调动起来。不少观众直言片中关于梦想的故事击中他们的内心，有男性观众甚至承认自己被其中的一两个场景感动到哭。

因为没有大牌明星的主演，上映时间又是竞争激烈的暑期档，不少影迷为票房捏了一把汗。“拿出全部退休金”来拍这部电影的尔冬升倒挺淡定，之前他曾回应：“不知道票房会怎么样，但有可能爆冷门。” 记者 庞锦燕

老字号民光影城重装开业 看《道士下山》《小时代4》有优惠

红砖墙、手绘海报、胶片放映机……宁波首家拥有“老字号”称号的电影院——民光影城里外洋溢老上海式的怀旧复古气息。昨天，改造竣工后的民光影城重装迎接影迷。记者了解到，即将于7月上映的新片《道士下山》《小时代4》《栀子花开》在民光影城都有看点优惠。

地处市区开明街的民光影城系宁波商人李济民投资建设，1931年2月17日开业，起初演戏剧，故称“民光大戏院”，后兼映电影。1933年起专映电影，后几经风雨，两度改名。1992年旧城改造时，在原址拆除重建，于1996年9月28日竣工开业，更名为“民光影城”，沿用至今。2013年，民光影城被浙江省商务厅授予“浙江老字号”企业，成为全省老字号品牌中唯一一家电影

院。为了提升老字号的品牌形象，民光影城自去年起实施阶段性重装改造计划，以影城独有的历史文化底蕴为基础，挖掘老字号影城新亮点，昨天改造工程全部竣工。重装亮相的民光影城吸引了不少看新鲜的宁波市民，市民们站在陈列窗前驻足，陈列窗里有老电影明星照片、老电影道具、老式放映机镜头、老式录音带、导演的场记板等老古董。还有老宁波人带着和民光有关的老物件前来，追忆影城的变迁。

“喏，这张1954年的民光电影院的电影票很有纪念意义。”对于周健平来说，民光影城是他的青春回忆。他年轻时就住在民光对面，经常会去那里看电影，喜欢收藏票证的他昨天带来很多旧电影票。周健平收藏的这些老电影票如今都被裱框放到了影城的墙上，从上世纪50年代到现在，很是齐全。 记者 庞锦燕

孙红雷女装现身《极限挑战》 网友称其帅出新高度

昨日，一组孙红雷、罗志祥等男星女装现身火车的照片引发微博热议，众多乘客在从昆明开往丽江的火车上偶遇了“极限男人帮”成员，其中孙红雷的“狼外婆”造型最为醉人，围观群众表示：孙红雷证明了真的颜值能够驾驭任何造型，“红雷姐”帅出了新的高度。

孙红雷化身戴着假发、裹着头巾加上烈焰红唇的妩媚“阿姨”，罗志祥则是麻花辫加上眼镜的清纯“少女”，当两人身着女装亮相深夜火车，乘客们立刻睡意全无了。网友“福瑞德沐”调侃道：“坐火车碰见一个神经病，他非说自己是一明星，要跟我坐一座，搞笑，有打扮成这样还坐硬座的明星吗？幸亏我机智，不然座位也得被他骗走了！”

更多粉丝对孙红雷的新形象点赞，称其造型打破了三次元和二次元的次元壁，“你们说像不像！我那么喜欢今敏，从今天起，‘红雷姐’就是我女神”。“感谢《极限挑战》，让我对狼外婆的形象终于有了直观的认识”。“作为一枚女汉子，我十分想知道红雷的口红是什么牌子”。还有网友称他的魔性造型帅出了新的高度，“孙红雷已经不仅仅是颜值高的代表了，他是颜值帝颜霸颜魔”。

孙红雷和罗志祥为何女装出境，“极限男人帮”其他成员身在何方？据记者多方打探，原来在《极限挑战》云南站录制中，其中一轮比拼中赢的人坐飞机去丽江，输的人只能坐火车。而孙红雷和罗志祥率先出局，



两人就此展开了软卧和硬卧的争夺，孙红雷提议男扮女装决一胜负，率先被乘客认出来的将获得软卧，于是有了这深夜火车上的搞笑一幕。

昨天中午，孙红雷转发了这组网友剧透的照片并评论：“这个是谁干的？真操心。”但工作人员透露，“红雷哥一路都玩得挺开心的”。可见孙红雷对自己的女装造型挺有自信。 赵宇

黄家驹去世22周年 Beyond成员发文悼念

昨天是黄家驹去世22周年的日子，同为Beyond成员的黄贯中和叶世荣分别在微博上发文悼念。

黄家驹于1993年6月30日去世，距今已22年。昨日凌晨，叶世荣发文悼念黄家

驹，称“无数的人都在怀念你”。随后，黄贯中也在微博上悼念：“我知你没有离开过，当年的今日，消失了的只是我，朋友，我在思念你的同时悼念我自己。”

钟兴

简讯

●宁波市文艺评论家协会昨天成立，成为市文联下属的第14个文艺家协会。南志刚当选市文艺评论家协会第一届理事会主席。协会还聘请史伟刚、梁旭东、谢志强为顾问。据了解，首批文艺评论家协会共有会员121人，他们分别来自我市各高校、艺术团体、媒体以及各县(市)区。

记者 林旻

●昨天，由市文联和中国书画家协会主办的胡兴中书画展在宁波美术馆开展，共展出美籍华人、书法家胡兴中的130幅作品。展览将持续至7月10日。年近八旬的胡兴中生于浙江永康，现定居美国，精通各种书体，尤其擅长篆、隶、行书，其书风个性独具，笔力遒劲，结字秀俊，章法和谐，有多件作品被国内外博物馆、美术馆及私人收藏家收藏。

记者 林旻 通讯员 李雨效 徐良

行业资讯

中国银行积极参展“2015中国网博会”

6月28日-30日，由中国互联网协会和宁波市政府主办的“2015中国互联网大会电子商务专场暨首届跨境电子商务博览会”在宁波举行。围绕本届网博会“共建可信跨境电子商务生态圈”的主题，中国银行携电子商务创新产品隆重亮相，积极宣传近年互联网金融领域取得的成绩，全面展现中国银行跨境电子商务金融服务体系，全

力配合“一带一路”建设需求。本次网博会，中国银行以“互联您的电商梦想”为主题，向前来观展的全国广大电商企业与市民朋友们热情展示该行跨境电子商务金融服务。中国银行充分发挥在国际业务领域的优势，全力打造跨境电子商务金融服务平台，并借助中国银行广泛的海内外服务网络，为跨境电

商构建畅通全球的贸易撮合

与金融服务平台。中国银行表示将以此次网博会为契机，围绕“担当社会责任 做最好的银行”的战略目标，依托完善的跨境服务网络、多元化的金融服务体系、强大的专业技术实力与健全的产品创新体系，持续探索跨境电子商务金融服务发展的新模式、新趋势，有效助推“互联网+”发展战略实施，助力新常态下实体经济转型升级。 钟航